

本周无降水和强冷空气,晴燥天气持续

元旦当天天气平稳适宜出游

茂名晚报 记者冯小飞 通讯员谢韶 连日来,我市都以晴朗干燥天气为主,只是早晚寒冷,昨晨最低气温仅9~13℃(山区5~8℃)。据市气象台预计,本周我市无降水和强冷空气过程。元旦当天以晴朗干燥天气为主,体感较舒适,适宜出游。天气持续干燥,火险等级高,需注意居家用火安全和森林防火;部分时段沿海风力较大,需注意海上交通安全。预计,31日到2025年1月1日(元旦),

晴间多云,最低气温10~12℃(山区7~9℃),最高气温22~24℃;2日,多云为主,气温14~22℃;3日,受新一股弱冷空气影响,多云转晴,昼夜温差加大。展望4日到6日,以晴朗干燥天气为主,早晚寒冷。市气象台提醒,早晚寒冷,需注意及时添衣保暖;冷空气影响期间,沿海风力较大,请做好对大风的相关防御工作,港区作业和海上交通需注意安全;少雨干燥天气持续,需注意森林防火和用火用电安全。

笃行追光育桃李 同心筑梦谱新章 茂名市桥北小学2025年元旦文艺汇演圆满举行



大合唱。

茂名晚报 为进一步推进校园文艺活动的蓬勃发展和素质教育,落实“五育并举”,展示学校艺术教育的成果,12月30日,茂名市桥北小学顺利举行了“笃行追光育桃李 同心筑梦谱新章”2025年元旦文艺汇演,全校师生欢聚一堂,共享文艺盛宴。

精彩节目来搭台,莘莘学子展才华 演出伊始,茂名市桥北小学党支部书记、负责人黄晓明进行新年致辞,满怀热忱地向全校师生送上最真挚的新年祝福。黄晓明确说,回首2024年,桥北小学耕耘与收获并举,教科研、德育、艺术教育、体育等方面工作均取得可喜成绩,期盼新的一年全校师生凝心聚力再出发,携手打造更加美好的明天。

当合唱团的美妙歌声在校园上空飘荡,演出的帷幕徐徐拉开。明快的节奏瞬间抓住了师生的耳朵,点燃了他们内心的热情,掌声雷动。随后,各式各样的节目轮番上阵,精彩纷呈,高潮迭起。

情景合唱《中华儿女》率先奏响了爱国强音,大合唱《少年有志》《祖国花朵》《最好的未来》《紫荆花盛开》紧随其后,歌声坚定有力、积极向上,似滚滚热浪激荡着师生们的心灵。舞蹈《我们的一年级》《新年快乐》《少年乘风》活力绽放,洋溢着青春的朝气;时装秀《环保时装》《港风时装秀》《年代时装秀》新奇潮流,尽显同学们的创意风采;古筝合奏《金蛇狂舞》弦音袅袅,展现了传统韵味……同学们在精彩纷呈的节目中尽展自我,于艺术的怀抱里滋养心灵,收获成长。

来自六年级的谭同学说:“这次的演出精彩纷呈,节目形式应有尽有,还让我深深领略到了传统文化的魅力,宛如一场触动心灵的盛宴。真心感谢学校为我们筹备如此精彩绝伦的演出!”台下,同学们沉浸在精彩的节目中,而台上的四位小主持人同样光彩照人,全力以赴地展现着自己的最佳风采。小主持人邓同学在接受采访时,满怀感慨地说道:“以往学校的元旦演出,我都是台下的观众,而这次能够担任主持人,我感到无比

光荣。这次经历让我真正地展示了自己的精气神,勇于突破自我,也为我的小学生涯留下了难忘的回忆。”

“五育并举”筑路,铺就学子成长桥 一直以来,茂名市桥北小学坚持“为孩子的成长搭桥”核心办学理念,以及“以桥寓德,以文启智”的校训,落实“五育并举”,推进“八礼八习惯”“班级量化管理”“班主任管理改革”特色管理实施等,取得了可喜成果。

记者了解到,该校师生在各类竞赛中展现了卓越的才华,获奖不断,其中教师获省级奖项11项、市级奖项22项、市直属级奖项43项,学生获省级奖项95人、市级奖项7人,市直属奖项55人。在德育方面,学校积极举行主题活动,包括安全演练、思政教育、法治教育、传统文化教育、劳动教育等内容,加强了对学生的思想教育,培养了他们的责任感和使命感。在艺术教育方面,积极组织“校园十大歌手比赛”等各类丰富多彩的文艺活动,学校合唱团在2024年第八届中小学艺术展演活动中荣获了市直一等奖。在体育方面,该校成绩斐然,“桥运操”大课间比赛力拔头筹,荣获茂名市一等奖佳绩;连续两年获得广东省校园跳绳联赛一等奖,充分展现了学校在体育教育方面的丰硕成果与师生们的卓越风采,持续书写着体育强校的辉煌篇章。

在采访中,该校副校长崔丹丹向记者阐述道:“此次汇演意义非凡,它既是孩子们展现自我、绽放独特光芒的广阔舞台,也是我校积极践行“五育并举”教育理念的生动成果展示。节目各具特色、新颖活泼,让每个孩子都有出彩的机会,让他们的天赋与努力得以被看见、被认可。”据悉,该校将不断创新育人手段,持续深入贯彻“五育并举”方针,全力为学生们的德智体美劳全面发展筑牢根基,架起桥梁,引领他们迈向更加美好的未来。

(文、图/茂名日报社全媒体记者 李君平 柯燊灵)

2024年信宜市应急管理服务协会会员大会召开 为23位专家颁发聘书

茂名晚报 记者李光耀 通讯员高干 为进一步统筹协调信宜市应急管理资源和力量,充分发挥应急管理专家在应急管理工作中决策咨询和技术支撑作用,提高保障公共安全和应对各类突发事件能力,近日,2024年信宜市应急管理服务协会会员大会暨信宜市首批应急管理专家聘书颁发活动在国家税务总局信宜市税务局一楼会议室召开。

大会在庄严的国歌声中拉开序幕,协会负责人作了2024年度协会工作及财务汇报。报告全面回顾了2024年协会取得的成绩,内容涵盖烟花爆竹、加油站、氧气乙炔、特种作业等从业人员安全生产知识培训以及协助开展安全生产巡回宣传、应急演练等活动,各会员代表对协会工作表示充分的肯定。工作及财务汇报均得到全体会员代表的一致审议通过。

大会对2024年度表现突出的20个先进及优秀会员单位进行了表彰并颁发牌匾,同时也通

过了章程修改和理事、监事增选等决议。

会议还为首批入选信宜市应急管理专家库的专家颁发聘书。首批获聘专家共23位,分别来自信宜市交通运输局、公路事务中心、气象局、尚文水库、应急管理局、烟花爆竹有限公司、建设工程质量安全事务中心、广东电网有限公司茂名信宜供电局等单位。

信宜市应急管理局领导介绍,设立专家库是为信宜共同推进安全生产治本攻坚三年行动走深走实,推动省安委办开展的“万名专家下基层 服务帮扶促安全”行动落地的重要体现。希望各位专家能够发挥引领作用,为提高保障公共安全和应对各类突发事件发挥重要的作用,为信宜的“大应急、大安全”贡献力量。

信宜市应急管理局领导、应急管理服务协会相关负责人和会员单位代表、应急管理的各位专家以及相关保险公司负责人等200多人参加了会议。

高州古丁胡椒进入收获季



茂名晚报 记者张海锋 通讯员黄治高 冯章 挖完藿香、卖完沙姜之后,日前,高州市古丁镇群众迎来了胡椒收获季,又将增加一项经济收入。

走进该镇大冲村委会垌尾自然村,在一黄姓村民的胡椒地看到,他正与家人在忙着采摘。那一棵棵胡椒苗长势喜人,有2米多高,一串串胡椒密密麻麻地从绿叶间垂下来,一粒粒饱满的玛瑙,煞是好看。因为胡椒苗较高,需要站在椅子或梯子上面才能把顶部的胡椒摘下来,每一棵采摘下来,则有一小半箩筐。该村民说,胡椒很少病虫害,容易

管理,对于农业生产来说,有很明显的优势。这里的胡椒种了二三十年,今年产量要比去年高很多。

该镇马丽村委会牛云笃自然村是当地有名的胡椒村,种植胡椒历史久,经验丰富。该村一陈姓村民告诉记者,已经采摘胡椒1000多斤,还可以摘几百斤,估计今年可以晒胡椒干三四百斤。他同时介绍说,村里一黄姓村民是村里的胡椒种植能手,种植面积大,管理科学,每年的胡椒产量和收入都相当可观。

该镇群众乐观地预测,因受到市场因素影响,今年的胡椒收购价格估计会比往年大幅提高。